Domaci ikoly z Kombinatoriky a grafu
2. série
Termin odevzdani: 10.3.2009

Vsechna sva tvrzeni fadné zduvodnéte. Muzete bez dukazu pouzivat tvrzeni z prednasky a
cviceni, vzdy ale napiSte znéni tvrzeni, které pouzivate.

1. Sefad’te ndsledujici funkce podle rychlosti rustu:
nlnn, lnln{z/ﬁ’ nevlnn7 (ln n)lnn) n21nlnn7 n1+1/(lnlnn)7 n1+1/(1nn)'

Pro kazdou dvojici sousedu v setiidéné tadé také rozhodnéte, zda se asymptoticky lisi
ostie (tj. zda f = o(g), nebo f = O(g)). [4 body]

2. Trikrat hodime Sestisténnou kostkou s pravdépodobnostmi stén 1/4,1/4,1/8,1/8,1/8,1/8.
Urcete pravdépodobnost toho, ze pti alespon dvou ze ti{ hodu padne stejné sténa. [3 body]

3. Méjme minci, na které pada se stejnou pravdépodobnosti lic (L) i rub (R). Urcete stiedni
hodnotu pozice prvntho vyskytu LLL (tj. tfi lice za sebou) v ndhodné posloupnosti vy-
tvofené hazenim touto minci. 2 body]
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